  Порядок осуществления учетно-регистрационных действий при аренде части здания, помещения

 Если в аренду передается часть здания, право на которое зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости (далее – ЕГРН), в частности помещение, совокупность имеющих общие строительные конструкции комнат (смежные комнаты в помещении), расположенных в пределах этажа (этажей), государственный кадастровый учет такой части здания осуществляется одновременно с государственной регистрацией договора аренды на такую часть здания без соответствующего заявления.
В случае, если в аренду передается часть помещения, право на которое зарегистрировано в ЕГРН, то государственный кадастровый учет такой части осуществляется одновременно с государственной регистрацией договора аренды на такую часть помещения по заявлению собственника объекта недвижимости и (или) арендатора.

В связи с образованием части объекта недвижимости, на нее распространяются ограничения прав и обременения соответствующего исходного объекта недвижимости, подлежащие в соответствии с действующим законодательством государственной регистрации.
Государственный кадастровый учет части объекта недвижимости осуществляется на основании технического плана, подготовленного в результате проведения кадастровых работ в установленном законодательством порядке.

Таким образом, для заключения договора аренды части помещения необходимо изготовить технический план части помещения, передаваемого в аренду; совершить договор аренды в письменной форме с соблюдением требований действующего законодательства и подать следующие заявления: в части кадастрового учета об учете изменений помещений (право на которые зарегистрировано в ЕГРН) в связи с учетом части объекта недвижимости (которая передается в аренду); в части государственной регистрации прав - государственной регистрации договора аренды части помещения.

          Заявления может подать одна из сторон договора аренды
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