· ЭЛЕКТРОННЫЕ СЕРВИСЫ РОСРЕЕСТРА – ВАЖНАЯ ЧАСТЬ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ СИСТЕМЫ
Получение государственных услуг в электронном виде стало привычным делом для большинства жителей нашей страны. Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области предлагает воспользоваться электронными услугами и сервисами сайта Росреестра (https://rosreestr.ru).
Всего на официальном сайте Росреестра можно найти более 30 электронных сервисов, многие из которых позволяют получать достоверную и актуальную информацию об объектах недвижимости и зарегистрированных правах на них, экономить время и деньги при подаче документов и проведении регистрационных процедур.
На сайте Росреестра можно подать заявление о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав или написать обращение. Также заявитель может отследить на каком этапе обработки находится его запрос.
Все электронные услуги представлены на главной странице сайта Росреестра, что облегчает поиск интересующей информации. На сайте даны пошаговые инструкции получения каждой услуги, сроки ее предоставления и стоимость. 
На сайте Росреестра граждане и организации могут запросить общедоступные сведения из ЕГРН об объекте недвижимости, получить сведения из Фонда данных государственной кадастровой оценки, ознакомиться со сведениями об объекте недвижимости на Публичной кадастровой карте, получить выписки из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, а также о кадастровой стоимости объектов недвижимости. На сайте запущены сервисы «Личный кабинет правообладателя» и «Личный кабинет кадастрового инженера», сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме on-line». Также в электронном виде можно подать одно заявление на государственный кадастровый учет и регистрацию прав. А для тех, кто сомневается к какой именно категории относится его вопрос, можно воспользоваться вкладкой «жизненные ситуации» или обратиться за помощью к специалистам по телефону горячей линии 8-800-100-34-34.
В настоящее время все больше заявителей обращается за услугами Росреестра в электронном виде.
Электронные услуги и сервисы Росреестра являются важной частью общероссийской системы электронного правительства. Получайте информацию на сайте Росреестра в любое время!
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