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Где получить информацию по вопросам регистрации прав на недвижимость от Управления Росреестра по Новосибирской области.

При получении государственных услуг Росреестра обратиться за  справочной информацией можно любым удобным способом:

· по единому телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра 8 800 100-34-34 (звонок бесплатный);

· по телефону-автоинформатору 8(383) 243-88-01 (круглосуточно);

· посредством почтового обращения, направленного на адрес Управления Росреестра  630091, город Новосибирск, улица  Державина, 28; 

· по электронной почте 54_upr@rosreestr.ru.


Ознакомиться с порядком осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав,  оказываемых государственных услуг в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество можно:

· на интернет-портале государственных услуг  www.gosuslugi.ru,

· на официальном сайте Росреестра в сети Интернет www.rosreestr.ru,

· у администраторов-консультантов в офисах приема-выдачи документов филиалов ГАУ НСО «МФЦ» (адреса офисов опубликованы на сайте www.mfc-nso.ru , телефон 052 – для жителей Новосибирской области, 8 (383) 217-70-52 для других субъектов РФ.) 
          Свои вопросы можно задать в устном порядке:
руководством Управления еженедельно осуществляется личный прием граждан в городе и районах Новосибирской области в соответствии с графиком, с которым можно ознакомиться на сайте Росреестра в разделе «Обращения граждан»//.
   На странице Управления Росреестра по Новосибирской области в социальной сети «ВКонтакте»  можно найти много полезной информации по вопросам осуществления государственного кадастрового учета и/или проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество. Здесь в режиме реального времени можно получить ответы специалистов Управления Росреестра на   вопросы в сфере указанной деятельности. 

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области
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