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 Будьте внимательными при оплате услуг Росреестра
В последнее время отмечается увеличение случаев возвратов гражданам излишне уплаченных сумм – государственной пошлины за оказание государственных услуг в сфере государственной регистрации прав.

Напоминаем, что непогашенную сумму денежных средств можно использовать при последующем обращении плательщика в Управление Росреестра по Новосибирской области в течение трех лет с даты оплаты. В качестве оплаты госпошлины может быть предоставлено несколько частично погашенных платежных документов.

Обращаем внимание, что Налоговым кодексом Российской Федерации не предусмотрена уплата государственной пошлины за плательщиков третьими лицами, плательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате государственной пошлины, если иное не предусмотрено законодательством о налогах и сборах.

При уплате государственной пошлины необходимо верно указывать реквизиты получателя, а физическим лицам обратить особое внимание на правильность написания фамилии, имени и отчества – опечатки, пропущенные или лишние символы не допускаются. 

Реквизиты для уплаты госпошлины размещены на официальном сайте Росреестра в сети Интернет https://rosreestr.ru/site/ в разделах «Физическим лицам» и «Юридическим лицам» - Стоимость, реквизиты и образцы платежных документов.
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области
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