Пояснительная записка

к проекту решения Совета депутатов Усть-Чемского сельсовета Искитимского района Новосибирской области
«О бюджете Усть-Чемского сельсовета Искитимского района Новосибирской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» 

Правовое регулирование вопросов, положенных в основу формирования проекта решения «О бюджете Усть-Чемского сельсовета Искитимского района Новосибирской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» 

Проект решения подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс) и решением «О бюджетном процессе в Усть-Чемском сельсовета Искитимского района Новосибирской области» (далее решение о бюджетном процессе).

 Общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете установлены статьей 184.1 Бюджетного кодекса.

Пунктом 1 статьи 184.1 Бюджетного кодекса установлен перечень основных характеристик бюджета, утвержденных решением о бюджете (общий объем доходов, объем расходов, дефицит (профицит) бюджета).

Доходы бюджета Усть-Чемском сельсовета сформированы в соответствии с прогнозом социально-экономического развития и данными главных администраторов доходов бюджета.

Основные характеристики местного бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027  годов характеризуются следующими параметрами:

1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета Усть-Чемского сельсовета на 2025 год –  16 927,3 тыс. рублей, на 2026 год – 16 293,8 тыс. рублей и на 2027 год – 17 607,8 тыс. рублей;

2) общий объем расходов районного бюджета на 2025 год –  16 927,3 тыс. рублей, на 2026 год – 16 293,8 тыс. рублей и на 2027 год – 17 607,8 тыс. рублей;

3) прогнозируемый дефицит местного бюджета на 2025 год в сумме 0 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 0 тыс. рублей и на 2027 год в сумме 0 тыс. рублей, что составляет 0 процентов к объему доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.
4) общий объем условно утверждаемых расходов (без учета расходов местного бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение) на 2026 год в сумме 402,1 тыс. рублей и на 2027 год в сумме 869,5 тыс. рублей.
II.
ДОХОДЫ БЮДЖЕТА 
2.1
ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ДОХОДНОЙ ЧАСТИ БЮДЖЕТА УСТЬ-ЧЕМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ИСКИТИМСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета на 2025 год прогнозируются в сумме 14 673,4 тыс. рублей, на 2026 год планируются в сумме 15 156,7 тыс. рублей и на 2027 год в сумме 16 435,1 тыс. рублей. 
Налоги на доходы физических лиц.
Налог на доходы физических лиц на 2025 год в размере 6 658,3 тыс. рублей рассчитан исходя из оценки налогооблагаемой базы и контингента налога в разрезе муниципальных образований района по данным администратора доходов – УФНС России по Искитимскому району Новосибирской области и норматива отчислений в местный бюджет 10 %,. На 2026 и 2027 годы налог рассчитан в объеме 6 991,2 тыс. рублей и 7 340,8 тыс. рублей путем индексирования контингента налога на 2024 год на темп роста фонда начисленной заработной платы, рассчитанный на основании показателя прогноза социально-экономического развития района с учетом дополнительных нормативов отчислений в бюджеты муниципальных районов от налога на доходы физических лиц на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

Акцизы

С 2017 года доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, автомобильный бензин, на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей зачисляются в бюджет Усть-Чемского сельсовета (дорожный фонд). На 2025 год данные доходы запланированы в сумме 2 183,0 тыс. рублей, на 2026-2027 годы в сумме 2 269,0 тыс. рублей и 3 132,0 тыс. рублей.

Налоги на совокупный доход

Сумма единого сельскохозяйственного налога рассчитана на 2025 год администратором доходов бюджета -  УФНС России по Новосибирской  области в объеме 0,0 тыс. рублей (по нормативу 50 процентов) с учетом налоговой базы налогоплательщиков, перешедших на уплату единого сельскохозяйственного налога, а также сезонности производства сельскохозяйственной продукции и сроков уплаты налога и авансовых платежей. На 2026 год прогноз налога рассчитан в объеме 0,0 тыс. рублей, на 2027 год – 0,0  тыс. рублей, путем умножения прогнозного показателя на 2025 год на индекс производства продукции сельского хозяйства на 2026 и 2027 годы соответственно и в соответствии с прогнозом социально-экономического развития района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов. 

Налог на имущество

Поступление налога на имущество физических лиц, подлежащего зачислению в бюджет поселения по нормативу 100 процентов, прогнозируется на 2025 год в сумме 92,9 тыс. рублей. На 2026 год данные доходы запланированы в сумме 102,2 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 112,4 тыс. рублей.

Земельный налог

Поступление земельного налога на 2025 год по нормативу отчислений 100% прогнозируется в сумме 5 739,2 тыс. рублей. Доля земельного налога в налоговых доходах бюджета поселения составляет 40,0 %

Поступление земельного налога на 2026 год прогнозируется в размере

 5 794,3 тыс. рублей. Поступление земельного налога на 2027 год прогнозируется размере 5 849,9 тыс. рублей. 
Безвозмездные поступления

Безвозмездные поступления на 2025 год планируются в сумме 2 253,9 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 1 137,1 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 1 172,7 тыс. рублей, в том числе:
                                                                                                                 тыс.рублей

	Наименование
	2025 год
	2026 год
	2027 год

	Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной
	1 394,8
	928,1
	955,8

	Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации
	0,1
	0,1
	0,1

	Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты
	187,1
	208,9
	216,8

	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений
	671,9
	0,0
	0,0


III.
Расходы местного бюджета на 2025-2027 годы

Общие подходы к формированию объема и структуры расходов местного бюджета

Формирование местного бюджета на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годы осуществлялось в порядке, определенном в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики Усть-Чемского сельсовета на 2025 год и на плановый период 2026-2027  годов. Определены следующие основные приоритеты расходов местного бюджета:

повышение эффективности бюджетных расходов;

безусловное исполнение принятых социальных обязательств;

финансовое обеспечение реализации приоритетных для сельсовета задач;

обеспечение открытости и прозрачности бюджетного процесса.

Объемы бюджетных ассигнований местного бюджета на 2025 год и на плановый период 2026-2027  годы сформированы в соответствии с основными целями и задачами социально-экономического развития района на основе оценки действующих расходных обязательств и уточнения объема принятых обязательств. 

Раздел «Общегосударственные вопросы»

       В этот раздел включены расходные обязательства на функционирование высшего должностного лица субъекта РФ муниципального образования, на функционирование законодательного (представительного органа муниципального образования), администрации поселения, резервный фонд администрации, расходные обязательства на передачу полномочий ревизионной комиссии по финансово-бюджетному надзору в соответствии с заключенным соглашением.

               Расходы на оплату труда Главы администрации и муниципальных служащих рассчитаны с учетом рекомендаций по Постановлению администрации Новосибирской области № 20-па, с учетом внесенных изменений с 17.10.2023 года. 

За основу расчетов приняты утвержденные штатные расписания. Начисления на фонд оплаты труда запланированы в размере 30,2%.

    Расходы на отопление, освещение, водоснабжение и услуги связи, бензин и прочие рассчитаны в соответствии с плановыми расчетами на 2025-2027 годы на основе объемов потребления топливно-энергетических ресурсов, водопотребления и водоотведения, услуг связи распорядителям и получателям средств бюджета Усть-Чемского сельсовета.

    Прочие статьи материальных затрат в части оплаты налогов определены на 2025 год по расчету, и на плановый период 2026 и 2027 годов на уровне 2024 года,  рост индексов потребительских цен не предусмотрен.

Раздел «Другие общегосударственные вопросы»

В Данный раздел включены расходы на оплату членских взносов в ассоциацию «Совет муниципальных образований Новосибирской области»
Раздел «Национальная оборона»

    В данный раздел включены расходы на обеспечение деятельности военно-учетных столов за счет средств субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

   В данный раздел включены расходные обязательства пожарной безопасности на территории муниципального образования Усть-Чемского сельсовет, в том числе: расходы на опашку территории, расходы на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселений.               

Раздел «Национальная экономика»

   По подразделу «Общеэкономические вопросы» включены расходы для выполнений мероприятий по развитию автомобильных дорог местного значения и обеспечение безопасности дорожного движения на территории поселения. 

По подразделу «Благоустройство»

включены расходные обязательства на  мероприятия по благоустройству, в том числе:

•
Организация и содержание мест захоронения, 

•
Прочие мероприятия по благоустройству территории сельского поселения

Раздел «Культура»

   В данный раздел включены расходные обязательства по оказанию услуг в сфере культуры. 

   При расчете затрат на оказание услуг были учтены расходы на оплату труда работников, платежи за услуги связи, интернет, содержание помещений и оборудования, прочие материальные затраты.

   По расходам на оплату труда за основу расчета приняты утвержденные штатные расписания. Средняя оплата труда на 2025 год установлена в размере 54 923,1 руб. Начисления  на фонд оплаты труда запланированы в размере 30,2 %.  

    Прочие статьи материальных затрат определены на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов на уровне утвержденных плановых расходов бюджета на 2024 год. 

Раздел «Социальная политика»

По подразделу «Пенсионное обеспечение» включены расходные обязательства на доплаты к пенсиям муниципальным служащим.

Доплата в сумме 402,7 тысяч рублей (с учетом индексирования), 3 человека, которым положена доплата.

ИТОГО РАСХОДОВ:  

в 2025 году -   16 927,3   тыс. руб.,  

в 2026 году -   16 293,8   тыс. руб.,   

в 2027 году -   17 607,8   тыс. руб.

Глава Усть-Чемского сельсовета                                                                 Н.В.Фридрих
